

Участие Верховного Лидера революции на президентских выборах - 14 /Jun/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в первые минуты начала голосования на президентских выборах одиннадцатого созыва и выборах в местные городские и сельские советы четвертого созыва, побывав на передвижном избирательном пункте 110 в хусейнийе имама Хомейни (ДБМ), бросил свой избирательный листок в избирательную урну.

Поздравив всех с праздниками Шаабанийе, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что своевременное, эффективное и активное участие народа на выборах имеет огромное значение, и подчеркнул: «Дорогой иранский народ вступает на арену выборов с энтузиазмом и высокой мотивацией, он должен знать, что судьба страны и счастье нации зависит от его участия и выбора».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что основным эффектом и влиянием выборов на судьбу страны служит отрицательная и целенаправленная пропаганда противников и недругов иранского народа, и далее добавил: «Враги приложили много усилий для того, чтобы создать в народе атмосферу неверия, пессимизма и разочарования, чтобы люди не шли голосовать, и во имя этих целей они запустили свою лапу и в недра средств массовой информации. За этот период западные политики и видные личности, зависимые от вражеского фронта, совершенно легально осуществляли подрывную деятельность против участия народа на выборах».

Указав на высказывания американских политиков об их неприятии результатов выборов в Иране, Лидер Исламской революции заявил: «Мнение врагов никогда не имело значения для иранского народа, который всегда сам определял свои потребности и интересы страны. Он сделал, и будет осуществлять свой выбор именно на этой основе».

Обратившись с советом ко всему народу относительно его присутствия у избирательных урн и участия на президентских выборах, Лидер Исламской революции сказал: «Никто, даже родные, не знают о моем выборе, а народ имеет право обсудить и исследовать предмет своего выбора».

Затронув тему выборов в местные городские и сельские советы четвертого созыва, Верховный Лидер революции подчеркнул: «На этих выборах я отдал свой голос 31 претенденту, некоторых из которых я лично знаю, а некоторых я выбрал, руководствуясь одним из списков».

Выразив надежду на то, что результаты выборов послужат развитию страны, материальному и духовному благодestвию и счастью нации, Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к организаторам выборов, заявил: «Голоса народа, - это сбережение и истинное право в руках членов избирательной комиссии и подсчитывающих народные голоса сотрудников, поэтому в этом деле следует проявить максимальную точность и внимательность».